
СЪОБЩЕНИЯ:
На 31  юли, 2009 почина в България,  бащата на нашият сънародник Иван Димов. На 2 

август свещеник Стефан Михайлов отслужи панихида по случай третият ден от смъртта на 
бащата на г-н Иван Димов - г-н Колю Димов. Много наши сънародници дойдоха и взеха 
молитвено участие в панихидата и изразиха своите съболезнования на семейство Иван и Светла 
Димови. Бог да прости починалия Колю Димов и вечна да бъде паметта му. Поднасяме нашите 
съболезнования на семейство Димови и молим Бог да им помогне да преживеят голямата загуба.

На 1-ви септември започна новата църковна година. Ние започваме също нашият редовен 
църковен живот. На 13 септември ще започнем нашите църковни богослужения. Също  от 13 
септември започват лекциите за деца в религиозният курс, а също продължават безплатните 
уроци по английски език към нашата църква. Молим всички родители, които обичат децата си и 
искат да ги направят добри християни, да ги доведат и запишат в религиозният курс. Също каним 
всички българи, които не са имали възможност да учат английски в България да се запишат в 
безплатния курс по английски, за да могат да повишат нивото си с цел за намиране на по-добра 
работа.

На 19 септември в Манасас, църквата на Отец Нектариос организира фестивал от 9 часа 
сутринта до 7 часа вечерта. Каним всички наши сънародници да посетят фестивала. Подробности 
ще изпратим в следващият бюлетин.

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ

Септември 13, 2009 (неделя) - Неделя пред Въздвижение
Септември 27, 2009 (неделя)  1-а Неделя след Въздвижение

Октомври 11, 2009 (неделя)  4-а Неделя след Въздвижение
Октомври  18, 2009 (НЕДЕЛЯ) Празнуване на храмовия празник "Св. Иван Рилски"

Ноември, 7, 2009 ( СЪБОТА) Архангелова Задушница
Ноември, 21, 2009 ( СЪБОТА) Въведение Богородично- Ден на православното християнско 
семейство и християнската младеж

Декември, 6, 2009 (неделя)Свети Николай архиепископ Мирликийски чудотворец
Декември 25, 2009 ( ПЕТЪК) РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО - КОЕДА
Декември 27, 2009 (неделя) Свети първомъченик и архидякон Стефан

ДАРЕНИЯ  от 21 юли, 2009:
Дискос: $182
Свещи : $ 60
Обща сума $242
Благодарим сърдечно за вашите дарения. Бог да ви благослови!

ДАРЕНИЕ ЗА СТРОЕЖ НА ЦЪРКВАТА:
До сега сме получили $ 7,400 долара дарения за построяване на българска църква на 
територията на град Вашингтон  .

Благодарим сърдечно на тези, които се отзоваха и направиха дарения за строеж на 
църквата. Очакваме и други българи да последват техният пример.




